

ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ ДІЄТИЧНОЇ ДОБАВКИ АЛЬФАТРОН®

Склад дієтичної добавки:

Активні компоненти: 1 тверда желатинова капсула містить - тіоктова (α-ліпоєва) кислота - 600 мг (mg).

Допоміжні речовини: мальтодекстрин (наповнювач); магнієві солі жирних кислот (антиспікаючий агент); кремнію діоксид (антиспікаючий агент). Може містити похідні продукти: злаки що містять глютен, сою, молоко.

Склад желатинової капсули: желатин (оболонка капсули); кальцію карбонат (барвник оболонки капсули); азорубін (барвник оболонки капсули).

Форма. Тверді желатинові капсули.

Капсули продовгуватої форми з гладкою поверхнею.

АЛЬФАТРОН * - дієтична добавка для використання в якості додаткового джерела тіоктової (α-ліпоєвої) кислоти для створення оптимальних фізіологічних умов функціонування нервової системи людини, енергетичного метаболізму та нормального функціонування печінки.

АЛЬФАТРОН в своєму складі містить **тіоктову (α-ліпоєву) кислоту**, основним завданням якої є участь у вуглеводних обмінних процесах та сприяння стійкості нервових клітин до нейродегенеративних руйнувань.

Тіоктова (α-ліпоєва) кислота - це подібна до вітамінів речовина, яка утворюється в організмі і виконує функцію коферменту при окислювальному декарбоксилуванні α- кетокислот. Вона присутня в кожній клітині організму і має ряд позитивних властивостей, що покращують функції серцево-судинної, ендокринної, центральної та периферійної нервової системи а також печінки.

У численних дослідженнях показано вплив **тіоктової (α-ліпоєвої) кислоти** на патофізіологічний процес, спричинений цукровим діабетом, що зменшувало утворення кінцевих продуктів прогресуючого глікозилювання, покращувало ендоневральний кровотік, підвищувало фізіологічний вміст антиоксиданту глутатіону, який діє в ураженому діабетичним процесом нерві, подібно до дії антиоксиданту стосовно вільних кисневих радикалів. Такі ефекти свідчать про здатність тіоктової (α-ліпоєвої) кислоти покращувати функцію периферичних нервів. Це клінічно стосується сенсорних порушень при діабетичній полінейропатії, які можуть проявлятися у вигляді дизестезій і парестезій, таких, наприклад, як відчуття печіння, біль, відчуття оніміння або повзання мурашок а також еректильної дисфункції у чоловіків.

Також описаний позитивний вплив **тіоктової (α-ліпоєвої) кислоти** на процеси обміну речовин при таких станах як порушення толерантності до глюкози, ожиріння та метаболічний синдром. Крім того, **тіоктова (α-ліпоєва) кислота** застосовується у комплексному лікуванні ішемічної хвороби серця, порушеннях мозкового кровообігу, захворюваннях центральної та периферичної нервової системи, включаючи алкогольну полінейропатію, а також при стеатогепатозі тапогіршенні дезінтоксикаційної функції печінки.

Рекомендується у складі комплексної терапії таких патологічних станів як діабетична полінейропатія, порушення толерантності до глюкози, метаболічний синдром, діабетична ретинопатія, ішемічна хвороба серця, атеросклероз, захворюваннях центральної та периферичної нервової системи, зокрема при алкогольній полінейропаті а також при стеатогепатозі.

Рекомендації до застосування. Може бути рекомендована, в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове джерело тіоктової (α-ліпоєвої) кислоти. Сприяє підтримці нормального енергетичного метаболізму організму людини, обміну глюкози і ліпідів, має цитопротективні та антиоксидантні властивості за рахунок підвищення рівня фізіологічного антиоксиданту глутатіону, особливо у периферичній нервовій системі. Підтримує дезінтоксикаційну функцію печінки.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Застереження при застосуванні. Підвищена чутливість до окремих компонентів дієтичної добавки. Не вживати дітям, жінкам в періоди вагітності та лактації. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Перед початком споживання та при одночасному застосуванні з будь-якими лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря. Не вживати після закінчення терміну придатності, що зазначений на упаковці. Не використовувати, як заміну збалансованого повноцінного харчування та здорового способу життя.

Належні заходи безпеки при застосуванні. Не рекомендується застосовувати дієтичну добавку АЛЬФАТРОН * у високих дозах більше 2 місяців. Під час застосування слід утримуватися від супутнього прийому дієтичних добавок та/або лікарських засобів із тіоктовою (α-ліпоєвою) кислотою через ризик їх передозування.

Особливі застереження під час застосування дієтичної добавки.

Застосування в період вагітності або грудного вигодовування.

Через відсутність клінічних даних щодо застосування дієтичної добавки в період вагітності та грудного вигодовування її застосування не рекомендоване в даний період або лише за призначенням та під наглядом лікаря після консультації.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

Немає даних щодо впливу дієтичної добавки на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

Діти.

Безпека та ефективність застосування дієтичної добавки у дитячому віці не досліджувалась, тому дієтичну добавку не рекомендовано застосовувати дітям.

Не перевищувати рекомендовану дозу для споживання протягом дня. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Продукт призначений виключно для дорослих.

Спосіб вживання та дози. Дієтичну добавку приймають дорослі по 1 капсулі 1 раз на добу після вживання їжі або за вказівкою лікаря. Капсули слід приймати не розжовуючи, запиваючи достатньою кількістю рідини. Тривалість застосування та дозування визначаються індивідуально, після додаткової консультації з лікарем.

Передозування. Відсутні повідомлення щодо передозування, однак, можуть спостерігатися побічні реакції. Лікування симптоматичне.

Взаємодія з іншими дієтичними добавками, лікарськими засобами та інші види взаємодії. Дослідження взаємодії з іншими дієтичними та/або лікарськими засобами не проводилось.

Термін придатності. 2 роки (24 місяці) з дати виготовлення. Кінцева дата споживання вказана на упаковці.

Умови зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі від 15°C до 25°C.

Упаковка. Групова картонна упаковка 30 капсул по 850 мг (mg) кожна. По 10 капсул у блістері; по 3 блістери в упаковці та паперова інструкція в картонній упаковці.

Категорія відпуску. Без рецепту.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Виробник. Юніпро Сп. с о . о ., Тарговисько 553, 32-015 Клай, Польща

Імпортер та компанія що приймає претензії на території України. ТОВ « РЕЗОНАНС ФАРМА », код ЄДРПОУ 42841503, місцезнаходження : вул. Раїси Окіпної буд. 10 а , кв . 5, 02002, м . Київ , Україна.